

上半年我市 CPI 同比上涨 1.6%

八大类商品“六升二降”

□晚报记者 张擎 通讯员 黄伟

本报讯 7月21日,周口晚报记者从市统计局获悉,今年上半年,我市CPI同比上涨1.6%,分别低于全省、全国CPI涨幅0.4和0.5个百分点。

6月份我市CPI重回“1时代”

今年6月份,我市CPI同比上涨1.1%,是今年上半年涨幅最低值,这也标志着我市CPI涨幅重回“1时代”。

从分月同比指数看,1月份我市居民消费价格指数同比上涨1.3%。2月份是“春节期间”,在菜价走高的带动下,居民消费价格指数同比上涨1.9%。3月份天气变暖,CPI理性平稳上涨,同比上涨2.2%。4月份至6月份市场供应充足,居民消费价格指数在低位中保持温和上升态势,同比上涨分别为1.9%、1.3%、1.1%。

市统计局相关工作人员表示,从上半年我市价格运行的基本态势和主要特点来看,食品类价格仍是拉升CPI的主要因素。

相关数据显示,今年上半年,我市食品类价格同比上涨3.2%,其中鲜菜和畜肉价格涨幅较大,同比分别上涨22.3%和17.6%。

两车相撞三人受伤 过路市民伸手相助

□实习生 王威

本报讯 “看到车祸现场的惨状,我来不及多想,第一时间停车冲了过去,心里只想着赶快救人。”7月20日17时左右,淮阳县邓楼村附近一辆汽车和一辆出租车相撞,郸城县人宋申强驾车路过事故现场时,第一时间停车施救。

据了解,出租车上的3人受伤颇重,已不能说话。宋申强首先拨打了120急救电话,随后拿出毛巾为伤员止血。由于车门全部变形,宋申强又和同伴韩国防一起组织围观群众合力拉开车门。在120急救车赶到之后,宋申强又协助医护人员把伤员送

大蒜价格一直居高不下

7月21日,周口晚报记者在黄淮农产品大市场看到,很少有人光顾售卖大蒜的摊位。“现在大蒜一斤5块钱,太贵了。”市民李先生告诉周口晚报记者,他经常到黄淮农产品大市场买菜,“今年的大蒜价格一直居高不下,过完年之后,价格就一路飙升”。

黄淮农产品大市场相关负责人介绍,除了大蒜价格较高外,现在猪肉的价格也有所上涨,叶菜类的价格则有所下降。

八大类商品“六升二降”

据了解,今年上半年构成居民消费价格指数的八大类商品和服务价格呈现“六升二降”格局。其中,食品烟酒类价格同比上涨3.2%,衣着类价格同比上涨3.3%,居住类价格同比上涨1.1%,教育文化和娱乐类价格同比上涨2.1%,医疗保健类价格同比上涨0.4%,其他用品和服务类价格同比上涨1.9%,生活用品及服务类价格同比下降0.2%,交通和通信类价格同比下降2.0%。

针对6月份物价运行的特点,市统计局相关工作人员分析,CPI上涨势头减弱,不存在明显的通胀压力,也没有跌入通缩的迹象,整体运行基本平稳。

上救护车。
宋申强说:“车祸无小事,生命最重要。我是一个热心肠的人,遇到这种事不可能坐视不管。”

据了解,宋申强是郸城县人,当天到周口办事,下午回郸城时路过事故现场。目前,伤员已全部送往医院治疗,伤情基本稳定。事故原因正在进一步调查中。

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事

受伤就医怕遇堵车 求助警察一路畅通

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 7月21日早上,商水县的张先生在卸货时不慎被玻璃割破手腕动脉,血流如注,危及生命。由于乡镇医院无法救治,张先生的朋友便开私家车准备将他送到周口市中医院。因担心周口城区交通拥堵,张先生的朋友向警方求助。周口市公安局荷花分局的民警驾驶警车开道,将张先生及时送到医院。由于抢救及时,张先生转危为安。

据了解,当日早上,商水县谭庄镇开玻璃店的张先生从车上卸玻璃时不慎被玻璃划破手腕,血流如注,无法止血。他急忙赶到谭庄镇卫生院治疗,由于镇卫生院条件有限,无法救治,医生简单包扎后让张先生赶快前往大医院。张先生的朋友立刻开着私家车送他前往周口市中医院。他们在赶

往周口的路上遇到了几个集市,车速受到的影响,耽误了不少时间。

9时许,他们走到周口市周漯路天瑞水泥厂门口时,看见了正在执勤的市公安局荷花分局的民警李军和鲁红勋。“我们担心进入周口城区后遇到堵车,耽误救治,所以就向民警求助了。”张先生的朋友说。

接到求助后,李军拉响警报器,驾驶着警车在前面开道,鲁红勋则通过警用喊话器示意前方车辆靠边让行。路上,他们还和周口市中医院取得联系,让医院做好接诊准备。“伤者没到医院就已经昏迷,全身都是血。为了节省时间救人,我们闯了一个红灯。”李军说。

张先生的朋友介绍,民警的帮助为张先生的治疗赢得了时间,目前,张先生的伤情已经平稳,“如果没有警察的帮助,后果可能会很严重”。

工行力推新型金融“神器”——“工银融 e 联”

昨日,在川汇区做家电生意的童先生向笔者展示他手机里新安装的工商银行金融产品“工银融 e 联”:“以后我可以放心地用手机办理各种银行业务,不必再担心各种网络诈骗了。”

据了解,童先生手机里安装的“工银融 e 联”APP 是工行 2016 年力推的一款同行业首个金融“神器”。“工银融 e 联”所有的数据都在工行的数据库里完成,由工行自己的服务器发送信息,无中间环节,杜绝伪基站骚扰,客户可以完全放心地在线办理各种金融业务,不必担心日益猖獗的各种网络诈骗。

为深入了解“工银融 e 联”,笔者咨询了周口工行的专业人士。据介绍,“工银融 e 联”是工行着力打造的银行与企业、银行与客户、银行内部实时沟通的即时通讯平

台,与“融 e 行”手机银行、“融 e 购”电商平台及网络融资中心共同构筑起工行“三平台一中心”的互联网金融发展战略主体架构。设置“工银融 e 联”APP 接收的账户(信用卡、借记卡或存折)的每笔交易都会接收到推送消息提醒,客户通过“工银融 e 联”里的“工银信使”,就可以实时掌握账户变动情况,不用担心会收到诈骗短信。此外,客户还可以通过客户端内置的“工银私人银行”、“工银信用卡”、“95588 客户服务”、“融 e 购”、“工银个人金融”等服务号,办理信用卡申请、购买基金、理财等业务,获取丰富的金融资讯、产品信息和促销特惠信息,还可以通过“朋友圈”功能与好友分享理财心得。同时,“工银融 e 联”还提供了 AA 收款、好友转账、网点预约等快捷金融服务。

(简庐)

